Tﬂ% /avaHom ‘m di-;W M

D b Aepeds p»% o road &, s0 w-_e_m
L R PpAEES */?L as. Qe W/Mxﬂ; w’: ,,“" S

— 4,@( /fg’o




{ #o= r>r)

A

S R ey e swier vl =
2 ox v e Iaaat&. o7




74“ s % 4 M W/wm LIhedh.  #p pt5SRS
d de ﬁw fwvmanjouzé,@{fﬂm asa
sza - C(/v) T4 U eqact fmm&/ o :

e

b gt s z%e c«% g kK resped b
‘ o EWW  We fauford v princgl




& (¢ ) - ]

Py - —3;1 (&3 ped vt P (st )
= %4,3 ¢ JDC r’) vl cos&

__Nowr T ?’=~M~ oSG =2 ¢‘a?‘ = v/ &955‘ o
I <5 B ) ,,__g;‘ssf;:f_cfig U
o = :?1—:— o Mﬁ_mﬁ gﬁr' o(F)
e I e __‘_A..‘A' _’LL\[ '—': » &
- - ) QDM W j cef T




suadrapsle :  2=2 Crm
| g At

ey = L (43l el B, Cuse)

o, O
sl o5 = r’. ¥ o

- - oA O o Ha ltwsar such #et foae

D st %omm,m(c Lusor ‘____v,@«,‘%_,‘/ﬁslfcfjm(ﬁflﬁ | ,(3}_’51#?@1),71_




‘ Ng ]GL&‘CMW ?o;adﬂwﬁyWM .....
e obstryatien Peot T — e cons calodatt [Con
_oner  agl e e fln fo gefm PIF) atf 2ll F,

Crmeopte s gx [P p(f) _] Sealor Sdepid

e _@; (dp(E) 2 ;;ju» kgl

- }ui A cevromgit g M e

e = M)‘e

= 4\"‘: (0)3 f_[f')fﬁ S

n ﬁf g_@_gyﬁe\ B - (Bepr) (57— )T tosor
5 o W( PC?J& a cood S’cér«f e X v_ 7. Heen -

U4 madeie  wAll Comgonints =X 6,24

-

& @& = @:j = SABrﬁ_zs) [3rr = v 4

‘g-\




) Ao i el 1:7 " to be on
/ 7 i\i axs . We. wouJo/ M a Wmﬂ@v N
< | whecd T o ,bo;cﬁmé/ &wéw%wéq el res,;u%

o e axes  wazed aa;M—t} £

g (B e )

| wdgndid of dbsvwker pout







® -
£ [ 3Gt 0Y -3 appasses E A dpil




< - =
_ T - - 3c0 & - 3. 0 1
= S&grf ESV" Y‘Ij 3[9\)@&}4 3&[‘/(‘,1 rJPrJ‘(»
- &
+ i3 — > 3
3dd [Sd rf}) d IMJ rf;f
+ 27 (Beps [Ld 1
I
=S I . s
O = a% —3pd —3dF + 3ddg [d‘.% zvp«d)?

we s fat B G vdgadit oL closie ff prige.
ph ilin bolh g oad T sl , 2 s hisppins
%MMWW"(’) #szawéw y@»mwf/ia
ww@«d@wwww

@ M&Mﬂwap«/;wm




- \} : ¢ VZ’/ 'f'vv :'.yz
0 - - - L=
)n (2 M = 9,0+ ;Z_VZ
. 0« / é_‘ Jv 7 R e
wﬂaféé_@iézii\_“l}i | S
0 _ &3
+ f’z-‘i.f‘ GYnll\q'\

— \}
Y
a—wms%w\ 'J'—-(‘—j« ' z=¥
- - - - o
vvvvv B = v - g;q S PADY = ?? (f‘»’_ﬁ) +g,_(r-r2)
14 </ O U
boso 0 4.4 W pwar ¢ goM—
Y -0 AR

O 4 of WWS%S&««& al” /{ M?}wﬁ(\t
a W T—

Hn T 3275 7i - t

” conter of borpe

"?‘{? o0 > Fsa

%‘ t5= 7 S




F it be !

@WW WH/MM Syff-»vwbw M 'E’;O

=7 -y < — )= <
& = (38R - T \g > [3%7% -6 T (¢

Ikt o chaevse  comed s'?’\-ut(‘—&q codﬂ‘MU‘ Lot OY{GPM; a &

- a — -
‘ and  Z _axis cu&f)/mea( W’ﬂ? N , g (at"

p(‘\—:(a‘z = S g d—ﬁyz S = lﬁ-;,‘ © W

‘i - = £2 <32
/ P
g7
—
v = ~2, 53
- e/ S—— ra
AN .




Cpuad = 2 [sa s

= £ 1 (ronmt gl 1 o S\
o -1 0 [[swesing

9 O 2 \C&S@'/

' M 2¢3 QL‘*I:%':/ zer ”
£y P as if wutbe
Yoty







